Czestochowa, dn.Q?: 9-22017 r.
Zamawiajacy:
Wojewddzki Szpital Specjalistyczny
im. Najswietszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118, 42-200 Czestochowa
WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego na:

DOSTAWE WRAZ Z MONTAZEM ZASILACZY UPS ORAZ BATERII AKUMULATOROW
dla Wojewddzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Najswietszej Maryi Panny w Czestochowie
Znak sprawy:’DAZ.26.014.2017

Ldz: 50Q.9. 117 ) ]
WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

W zwigzku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamodwien publicznych (Dz. U. z
2015 r., poz. 2164 ze zm., dalej ustawa PZP), Zamawiajacy udziela wyjasnien tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zaméwienia /dalej SIWZ/ w przedmiotowym postepowaniu.

Pytanie 1

Prosze opisa¢ droge transportowg do pomieszczenia w ktorym beda znajdowaly sie zasilacze UPS oraz
akumulatory.

Odpowiedz:

Droga transportowa do pomieszczen zasilaczy UPS oraz akumulatoréw jest na jednym poziomie,

z mozliwoscig podjechania samochodem pod drzwi do gtéwnych korytarzy.

Pytanie 2

Czy serwisanci beda musieli pokonac schody z miejsca parkingowego do pomieszczenia?
Odpowiedz:

Serwisanci nie bedq musieli pokonywa¢ schodow.

Pytanie 3

Czy na poziomie w ktdrym znajduje sie pomieszczenie przeznaczone na zasilacze UPS jest dostepna
winda?

Odpowiedz:

Na poziomie w ktérym znajdujq sie pomieszczenia przeznaczone na zasilacze UPS jest dostepna
winda.

Pytanie 4

Czy serwisanci beda mogli uzy¢ wozka paletowego na terenie szpitala?
Odpowiedz:

Serwisanci bedg mogli uzy¢ wozka paletowego na terenie szpitala

Zamawiajacy zachowuje wyznaczony na dzien 10.02.2017 r. termin sktadania i otwarcia ofert.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjasnienia stanowigce integralng cze$¢ SIWZ,
udostgpnia sig Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postepowaniem, zamieszczajac je na
stronie internetowej Zamawiajacego.

podpis kierownika zamawiajacego
lub osoby upowaznionej



